



Доклад атамана Самарского отдела,
старшего урядника Нестерова С.А.
на Юбилейном Сходе Конвоя,
посвященного 10-летию основания
Санкт-Петербургской общественной
организации «Возрождение духовного
и культурного наследия казачества
«Конвоя Святого Царя Стратотерпца»».

Христос Воскресе!

Ваше Высокопреподобие, дорогой отец Гавриил, братья-конвойцы, казаки и верноподданные Государя, братья и сестры!

Наш отдел был создан 09.02.2017года.

За это время казаки нашего отдела приняли участие в различных Крестных Ходах и сами организовывали Крестный Ход.

В феврале была получена Икона Царских Стратотерпцев Самарским Отделом Конвоя.

В феврале 2017 года казаки Самарского отдела Конвоя вместе с Иконой Царских Стратотерпцев Конвоя были на семинаре по подготовке инструкторов Общественного Молодежного движения Казачий Дозор.

В апреле - июне 2017 года по благословию духовника «Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II» архимандрита Гавриила (Коневиченко) был совершён Крестный Ход с Иконой «Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II» Самарского отдела по различным регионам России.

26 апреля мы были в Пензе, на патриотическом фестивале, который проходил на территории кадетского корпуса.

30 апреля находились на Кубани на соревнованиях Федерации рубки шашкой Казарла в станице Новомышастовской.

5-7 мая город Новочеркасск казачьи Шермиции.

9-17 мая город Санкт-Петербург, Александро-Невская Лавра, Православная ярмарка, в рамках которой были организованы соревнования «Казарла».

19 мая город Великий Устюг.

21 мая город Сыктывкар.

23 мая город Пермь

25 мая Свердловская область, Тюменская область

12 июня город Златоуст. Казачий фестиваль, Чемпионат России по рубке шашкой «Казарла».

13 июня мы вернулись в Самару.

В течение 2017 - 2018 года казаки нашего Самарского отдела Конвоя постоянно выезжали на различные мероприятия в разные регионы России.

Казаки нашего отдела занимаются исследовательской работой и изучением истории Самарского края. В процессе исследований были найдены упоминания о большом количестве станиц запорожских казаков на территории Самарской области. В дальнейшем удалось найти упоминания о том, что на территории прилегающей к Запорожской Сечи, была Самарская Паланка, земли на которых жили женатые казаки.

Были обнаружены сведения о Самарской Иконе Божьей Матери. В дальнейшем найден список этого образа.

В ноябре 2018 года мы заказали изготовление Образа Самарской Божьей Матери в иконописной мастерской Духовного-просветительского центра города Сестрорецка и она была написана руководителем мастерской Пивником Ильёй Иосифовичем, вахмистром Конвоя.

В январе 2019 года в Москве в МГУТУ им. К.Г.Разумовского (Первый казачий университет) проходила работа казачьего направления Рождественских чтений, 29 января 2019 года старший урядник Самарского отдела Конвоя Памяти Государя Императора Николая II Нестеров Сергей Анатольевич с женой Нестеровой Татьяной Николаевной приняли участие в работе казачьего направления Рождественских чтений.

29 января 2019 года на XXVII Международных Рождественских образовательных чтениях в Москве настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери Сестрорецка, духовник Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II архимандрит Гавриил (Коневиченко) с конвойцем Серебриевым Юрием Яковлевичем передали для Самарского отдела Конвоя икону Божией Матери Самарская (Новокодацкая) старшему уряднику Конвоя Нестерову Сергею Анатольевичу.

В феврале 2019 года казаки Самарского отдела Конвоя вместе с Иконой Самарской Божьей Матери были на семинаре по подготовке инструкторов Общественного Молодежного движения Казачий Дозор.

19 мая 2019 года казаки Самарского Отдела Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II совместно с настоятелем мужского Покровского монастыря с. Чубовка организовали и провели Крестный Ход посвящённый Дню рождения Царя Николая II.

В течение 2019 – 2020 гг. с Иконой Самарской Божьей Матери казаки нашего отдела выезжали в различные области.

В ноябре – декабре 2020 года по благословлению настоятеля мужского Покровского монастыря с. Чубовка игумена Петра казаки Конвоя совершили поездку в Соловецкий монастырь.

В декабре 2020 года Икона Самарской Божьей Матери казаки привезли Икону Самарской Божьей Матери на Православную выставку в Самаре, где было обнаружено, что Икона начала мироточить, что было зафиксировано на видео.

В январе 2021 года казаки Самарского отдела Конвоя с Иконой посетили Православную выставку в г. Ростове-на-Дону.

В феврале 2021 года казаки Конвоя с Иконой посетили Православную выставку в городе Новокузнецк, Кемеровской области.

За период существования нашего отдела несколько Икон Царских Страстотерпцев были переданы в различные кадетские корпуса и храмы России.

Воистину Воскресе Христос!
Слава Богу, мы - казаки и конвойцы!

С уважением и братской любовью,
атаман Самарского отдела Санкт-Петербургской общественной организации
«Возрождение духовного и культурного наследия казачества
«Конвой Святого Царя Страстотерпца»»

Нестеров С.А.